Resolution authorizing the Board of Public Works to approve a Temporary Construction Easement to Xcel Energy for a transmission line in Riverside Park.

## RESOLUTION

WHEREAS, Xcel Energy needs to replace the transmission line from State Street South to end of Riverside Park.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, the Common Council of the City of La Crosse hereby approves authorizing the Board of Public Works to approve a Temporary Construction Easement to Xcel Energy for a transmission project in Riverside Park.

BE IT FURTHER RESOLVED that the income provided to the City for the easement and the impacts to Riverside Park shall be utilized by the Parks Department for improvements in Riverside Park.

BE IT FURTHER RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that the Director of Finance, Director of Engineering & Public Works and Board of Public Works are hereby authorized to effectuate this resolution.

*I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on September 12, 2019.* 

leri Fehrhi

*Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin*